
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ενημερωτικές συναντήσεις με τους Γενικούς Γραμματείς των Υπουργείων 

Εσωτερικών, Υποδομών και Μεταφορών, είχε η Δημοτική Αρχή του Δήμου 

Δωρίδος για την επίλυση σειράς προβλημάτων, με κυρίαρχο θέμα την καταβολή 

αντισταθμιστικού τιμήματος για άρση των επιπτώσεωναπό την κατασκευή της 

τεχνητής λίμνης του Μόρνου.  

Με τον Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου ΕσωτερικώνΚωνσταντίνο Πουλάκη 

συναντήθηκε αντιπροσωπεία της Δημοτικής Αρχής του Δήμου Δωρίδος, σε συνέχεια της 

συνάντησης που πραγματοποιήθηκε με τον Υπουργό Παναγιώτη Σκουρλέτη. Η 

αντιπροσωπεία του Δήμου αποτελείτο από το Δήμαρχο Γιώργο Καπεντζώνη, τον 

Αντιδήμαρχο Δημήτριο Παπακωνσταντίνου και τον Εντεταλμένο Δημοτικό Σύμβουλο 

Κωνσταντίνο Αντωνόπουλο. Τα θέματα που τέθηκαν προς ενημέρωση του Γενικού 

Γραμματέα ήταν:  

Η καταβολή αντισταθμιστικού τιμήματος για την άρση των επιπτώσεων από την κατασκευή 

της τεχνητής λίμνης του Μόρνου. 

Ηστελέχωση του Δήμου με επιστημονικό προσωπικό, κυρίως μηχανικούς για την ενίσχυση 

της τεχνικής υπηρεσίας. 

Ησύσταση θέσης μετακλητού Γενικού Γραμματέα προκειμένου να ενισχυθεί η οργανωτική 

και επιχειρησιακή ικανότητα του Δήμου με την απόκτηση επαγγελματικής δημοτικής 

διοίκησης, όπως αυτή εκφράζεται από τη νομοθεσία για το θεσμό του Γενικού Γραμματέα 

στους Δήμους. 

Η νομοθετική ρύθμιση για τη συντήρηση και επισκευή των αναμεταδοτών τηλεοπτικού 

σήματος. 

Η χρηματοδότηση του Δήμου για την αποκατάσταση προβλημάτων λόγω των καιρικών 

φαινομένων του χειμώνα. 

Η έκδοση Προεδρικού Διατάγματος καθιέρωσης τοπικής αργίας για την επέτειο του  

ολοκαυτώματος Λιδωρικίου 

Η καταβολή οικονομικής ενίσχυσης ως επιβράβευση σε Δήμους, στους οποίους 

συμπεριλαμβάνεται και ο Δήμος Δωρίδος,που δεν έχουν δημιουργήσει ληξιπρόθεσμες 

οφειλές, δεν έχουν καταφύγει σε δανεισμό για το λόγο αυτό, δεν έχουν ενταχθεί σε 

πρόγραμμα ληξιπροθέσμων του Υπουργείου και ασκούν χρηστή οικονομική διαχείριση.  



Ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Εσωτερικών, αντιμετώπισε θετικά τις προτάσεις 

του Δήμου και ανέλαβε τη δέσμευση να εξετάσει άμεσα την κάθε περίπτωση με 

εκπροσώπους του Δήμου.  

Στη συνάντηση με τον Γενικό Γραμματέα Υποδομών τουΥπουργείου Υποδομών και 

Μεταφορών Γεώργιο Δέδε, εκτός των παραπάνω εκπροσώπων του Δήμου συμμετείχε και ο 

Αντιδήμαρχος Ανδρέας Ευσταθίου. 

 

 

Η συζήτηση πραγματοποιήθηκε σε πολύ θετικό κλίμα, και η αντιπροσωπεία του Δήμου 

παρουσίασε όλες τις πτυχέςτου θέματος των επιπτώσεων από τη δημιουργία της λίμνης του 

Μόρνου και του αιτήματος καταβολής αντισταθμιστικού τιμήματος για την άρση των 

επιπτώσεων αυτών.  

Ο Γενικός Γραμματέας ανέλαβε την υποχρέωση ενημέρωσης του Υπουργού Χρήστου 

Σπίρτζη και τη συνέχιση των επαφών με εκπροσώπους του Δήμου. 

 

 

 


